



WOU-IV.271.45.2014.AR

Gorzów Wlkp., 26.08.2014 r.

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu**

Dotyczy: przetarg na **Termomodernizację budynku Zespołu Szkół  
Ogólnokształcących nr 16 ul. Dunikowskiego 5 w Gorzowie Wlkp.**

Uprzejmie informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące prowadzonego postępowania, na które udziela się następujących odpowiedzi:

**Pytanie nr 1:**

1. W oknach szybą P4 folia ma być jednostronna czy dwustronna.
2. Jaki tynk należy przyjąć do wycen silikatowy barwiony czy malowany.

**Odpowiedź:**

1. Dopuszcza się jednostronne foliowanie przy zapewnieniu klasy P4.
2. Należy przyjąć tynk silikatowy barwiony.

**Pytanie nr 2:**

W nawiązaniu do zapisów dokumentacji projektowej dotyczącej wymiany stolarki okiennej w Zespole Szkół, zwracamy się do Państwa z prośbą o wskazanie konkretnych pozycji w specyfikacji okien co do których mają zostać zastosowane szyby antywłamaniowe klasy min. P4 (okna piwniczne oraz okna parteru). Jest to istotna informacja do szczegółowej wyceny stolarki.

**Odpowiedź:**

Okna wymienione poniżej należy wyposażyć w szyby i okucia antywłamaniowe:

- O1 – 51 sztuk
- O2 – 14 szt.
- O6 – 2 szt.
- O7 – 10 sztuk
- O11 – 7 sztuk
- O12 – 89 sztuk
- O14 - 1 sztuka

**Pytanie nr 3:**

Prosimy o podanie, które okna należy wyposażyć w dźwignie GZE.

**Odpowiedź:**

W dźwignię GZE należy wyposażyć okna O9 i O10.

Treść odpowiedzi jest wiążąca dla wszystkich uczestników postępowania.

Z poważaniem  
**PREZYDENT MIASTA**  
*Tadeusz Jędrzejczak*